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1.Calculer la pression hydrostatique régnant a unc profondeur de 50 m dans la m¢r
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2. Une éprouvette de 2 cm de diametre contient du mercure sur une hauteur de 15 cm.

a) Quelle est la pression du mercure sur le fond ?
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3. Un réservoir de 2 m de long, 1 m de large et 1.5 m de haut contient de 'essence sur une hauteur de 1,2 m.

Quelle est la valeur de la force pressante qui s'exerce sur le fond et la pression qui en résulte ?
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4) Un homme grenouille nage dans la mer du Nord (o = 1 025 kg/m*) a une profondeur de 20 m. P 56

a) Quelle est la pression de I'eau sur son corps ?
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b) Sile corps du nageur a une aire de 1 m?, quelle force pressante supporte-t-il ?
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5) Calculer la force pressante exercée sur un robinet de 2.5 cm? de section

par I'eau d'une canalisation de distribution sachant que

la difféerence des niveaux entre le robinet et le niveau du chateau d'eau est de 50 m.
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6) On constate a la sortie d'un robinet, une pression de 60 N/cm?* (p =1 005 kg/m?).
A quelle hauteur se trouve la surface libre de I'eau du chiateau d' cau par rapport au robmet ?
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7) L’ obturateur d'une baignoire a 5 cm de diametre et la hauteur d'eau dans la baignoimre est de 40 cm.

Quelle force faut-il exercer sur la chamette pour soulever I'obturateur afin de vider la baignoire ?
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